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Einkunn:

1. (15%) Linan n er samsida AB. Finndu steerd hornanna:
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2. (10%) Hér til hlidar er reglulegur
marghyrningur.
a) Hvad eru horn hans moérg?
b) Hver er hornasumma hans?
c) Hvad er hvert horn hans stort?

Fjoldi horna:

Hornasumma:

Steerd hvers horns:




3. (15%) Hér er
prihyrningurinn ABC.
Teiknaou eftirfarandi
linur inn a
prihyrninginn.

a) Haedina a c (h.).
b) Midpveril & a (n.).

c¢) Helmingunnarlinu
hornsins B (Vg).

4. (20%) Hér til hlidar
eru prir rétthyrndir
prihyrningar.

Hlidin AB =3 cm,

AC =4 cm,
CD =2,5cm og
BE = 3,5 cm.

Notadu reglu
Pypagéras til ad finna

a) Hlidina CE.

b) Hlidina DE.
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5. (10%)brihyrningarnir

ABC og DEF eru
einshyrndir.
Hornin A og F eru
jafnstor.

X = DE, Y = DF.
Finndu

a) X:

b) Y:

. (5%) brihyrningur er
(45°, 45°, 90°).
Langhlid hans er 12.

Syndu med
utreikningum ad
lengd skammbhlidar
b= 6/2 .
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7. ( 10%) Pprihyrningarnir eru einslaga. BC = 9, DE = 6 og AD = 8.
Reiknadu lengdina a AB og DC.

8. (15%) I prihyrningnum ABC er A= 45°, C = 105° og b = 4 cm.
Finndu med staerdfraedilegri nakvaemni hlidina a, hlidina c og

flatarmal prihyrningsins.
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